

## **Госавтоинспекция проводит оперативно-профилактическое мероприятие «Пешеходный переход»**

В целях стабилизации обстановки с аварийностью, недопущения дорожно-транспортных происшествий и снижения тяжести их последствий, пресечения нарушений ПДД, являющихся основными причинами совершения дорожно-транспортных происшествий, с 12 по 16 апреля 2021 года на территории Новосибирской области проводятся профилактические мероприятия «Пешеходный переход».

В ходе рейда сотрудники Госавтоинспекции проверяют соблюдение Правил дорожного движения, как пешеходами, так и водителями. Инспекторы ДПС уделяют внимание таким нарушениям, как не соблюдение правил проезда пешеходных переходов водителями транспортных средств, переход улиц в неполюженном месте пешеходами, а также на красный сигнал светофора и перед близко идущим транспортом.

Также проводятся беседы с юными пешеходами и их родителями.

За три месяца текущего года в регионе зарегистрирован 101 наезд на пешеходов, в которых 10 человек погибли, 91 – пострадал, из них 15 несовершеннолетних.